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E(1,2,3,...,67,68,1)=35003.40m?*

MpoeBpiké Aidtayua 24/31-5-85 ®EK 270A

Apuibtnta : E=4000m? (Np.=45p B=50u npbdowno oe
avayvepiopéve 8pépuo)

Mapéxxhion ¢ Npd 24—4-1977 : E=2000m? evi6g {wvng

KéAuyn : 10% — max 200m? yia katoikia

ZuvteAeotric Adpnong : 0.20 — max 200m? yio katoio

Méyioto Gjog : 7.50m+1.20m ya otéyn — opogor 2

AHAQFYH MHXANIKOY

To umo otoixeia (1,2,3,...,67,68,1) oxeSidypappa aypotepaxiou
epBadou E=35803.40m* eupioketar extog oxediou
[I6lewg Xal eKTOg Ol1KIopou xai eivai aptuio

xa1 oixoSopnoipo (Katémyv eyxpioewg Aacapxeiou)
oupewva pe Tig 1oxvouceg [loleoSopixég Alatalelg

Xai Toug avwiépw Oopoug Béunong.

To mapandve aypotepdxio 8ev pupotopeitai,
8ev ogeiler elogopda oe y1] xai xprjpa kai Sev
eprintel oug Siatvafeig tou N. 1337/83.

Anéxe1 240m ano tnv 8dlacoa.

0 Bnlav

AHAQFH IAIOKTHTH

Ta avaypagdpeva otoixeia yia to ev Adyw ayporepdxio,
rmou eivar 1810ktnoia - pou, eivar andluta axpiBr)

ka1 ta 6pia té8nkav mapouocia pou xar ka8 umnodeifn pou.
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YIIOMNHMA:

Ta opia unedeixdnjoav armo tov 1810kKTrTH).
. Zuvtetaypéveg avefdptnteg.
. Yyopetpa avefapinra.
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